

Заполненная РУДА

среда,

12

ноября

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 91 (1979)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.



НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

В коллективе комбината с каждым днем все шире размах социалистического соревнования, организованного в честь XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза, в ходе которого выявляются передовые экипажи.

Отлично, например, девятого ноября потрудились некоторые коллективы рудника. Более тысячи кубометров сверх плана отгрузил в этот день экипаж экскаватора В. А. Смелова, работающий на Кировогорском карьере.

В автотранспортном цехе в этот день высокопроизводительно работал экипаж, которым руководит С. Я. Назаров. Суточное задание он выполнил на 108,5 процента. Экипаж водителей под руководством Л. Н. Староверова выполнил план на 113 процента.

Задача коллектива энергоцеха — обеспечивать бесперебойное снабжение всех цехов комбината водой, сжатым воздухом и кислородом, снабжать предприятия, учреждения и жилые дома Оленегорска теплом и горячей водой.

Встав на ударную вахту в честь предстоящего съезда партии, этот коллектив взял повышенные обязательства, над выполнением которых сейчас работает большой вклад в их реализацию вносят лучшие люди цеха. Среди них М. Г. Рыбак, В. Г. Горчаев, В. Е. Петров, М. И. Ионов и многие другие. Все они заслужили большое уважение в своих коллективах.

Есть свои маяки социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС и в электроцехе. Этот коллектив выполнил и продолжает выполнять большой объем работ по подготовке электроустановки и монтажу на объектах пятой очереди расширения комбината и Кировогорском карьере.

Лучшими производственниками здесь заслуженно называют В. И. Соколову, С. Я. Старчука. Переняв богатый производственный опыт ветеранов, хороших трудовых успехов достигают молодые рабочие С. Кучин, П. Быстров и другие.

Инженер по социалистическому соревнованию.

В КНИГУ ТРУДОВЫХ ПОДАРКОВ

ЦЕНТРАЛЬНАЯ КОМБИНАТОВСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ

В Книгу трудовых подарков внесены Тамара Васильевна Иванова и Лидия Георгиевна Михайлова.

Тамара Васильевна работает сепараторщицей в лаборатории обогащения с 1967 года. К своим обязанностям относится с большой ответственностью. Она грамотный и добросовестный работник. Не раз ей присваивалось звание «Лучший по профессии».

Лидия Георгиевна работает в химлаборатории с 1974 года. Является примером в соблюдении трудовой и производственной дисциплины. За короткий срок она освоила и в совершенстве владеет рентгеновским методом анализа.

ОТДЕЛ ТЕХНИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ

В Книгу трудовых подарков внесены бригада старшего контролера Антонины Александровны Костусевой и контролер Любовь Герасимовна Миронюк.

Бригада в составе контролеров В. А. Смирновой, С. Н. Шунинной, Л. Г. Миронюк, В. Е. Раздобаровой, В. И. Борщевой и пробоотборщиц Г. А. Блядиной, А. В. Ткачук и М. С. Холоповой, встав на трудовую вахту по достойной встрече XXVI съезда КПСС, достигла наивысшей производительности труда среди бригад отдела. Все они грамотно оценивают качество продукции, не имеют рекламаций.

Любовь Герасимовна — контролер товарной продукции, работает в ОТК с 1966 года. Ей неоднократно присваивалось звание «Лучший по профессии».

ПЫЛЕВЕНТИЛЯЦИОННАЯ СЛУЖБА

В Книгу трудовых подарков внесены коллектив бригады по монтажу и реконструкции вентиляционных систем и оборудования (бригадир С. И. Алексеев) и Александр Федорович Саввин.

Бригада в составе слесарей В. Н. Скачкова, В. И. Севрюкова, Б. А. Шагова, С. Н. Миронова, А. М. Скачкова и электросварщиков Л. П. Костусева, А. Ф. Саввина и В. А. Сорокина дважды в этом году удостоивалась звания «Лучший по профессии». Подано девять предложений, экономический эффект составил 1750 рублей.

Александр Федорович Саввин работает электросварщиком с 1961 года. В честь XXVI съезда КПСС он принял повышенные социалистические обязательства и успешно их выполняет. Он — рационализатор и ударник коммунистического труда. Ему не раз присваивалось звание «Лучший по профессии».

К 63-й годовщине Великого Октября преобразился Оленегорск. Его украсили яркие плакаты и транспаранты. На многих белых голубях — символ мира и счастья. А 7 ноября улицы города стали еще наряднее от ярких знамен, цветов и улыбок оленегорцев, участвующих на праздничную демонстрацию.

По традиции, демонстрацию открыла сводная колонна физкультурников города из спортклуба «Лепландия». В ее рядах чемпионы областного совета ДСО «Трудовые резервы» по баскетболу, боксу, волейболу. Укрепляют авторитет спорта достижения наших лучших спортсменов Л. Рудковской, В. Смольниковой, А. Брусничной и многих других.

Спортсменов сменяют колонны учащихся школ города. Юное поколение Страны Советов верно лучшим революционным и трудовым традициям дедов и отцов. Наши школьники настойчиво овладевают знаниями, готовят себя к труду. Пионеры и комсомольцы верны заветам Ленина — учатся коммунизму.

В ТЕСНОМ ЕДИНСТВЕ

Репортаж с праздничной демонстрации

На площадь вступает колонна тружеников горно-обогатительного комбината. Красные знамена в руках передовиков производства, победителей предпринимательского и предсъездовского соревнования. Передовики рудника, дробильно-обогачительной фабрики, железнодорожного, автотранспортного цехов несут Красное знамя комбината, памятное юбилейное знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, Юбилейный Почетный знак ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

В колонне управления рядом с ветеранами труда — учащиеся ГПУ № 20, будущие экскаваторщики, машинисты локомотивов, автослесари, повара. Среди учащихся отличники учебы



Недостатки устранять сообща

Многие коллективы нашего цеха работают по методу бригадного подряда. Ежедневно анализируется работа смены водителя БелАЗов. Такой анализ необходим для того, чтобы выяснить причины невыполнения плана. Выполняют планы только отдельные экипажи. А все потому, что в цехе плохая ремонтная база. Многие машины давно эксплуатируются, двигатели часто не выдерживают такой нагрузки, что приходится на них при подъеме на глубокого карьера. Служба ремонтников недоукомплектована кадрами — не хватает слесарей. Водителям приходится вместо того, чтобы перевозить гру-

зы, самим заниматься ремонтом автомобилей. Очень в плохом состоянии содержатся технологические дороги. Мы, водители, не раз говорили об этом на собраниях, однако к нашему голосу не всегда прислушиваются. Автомобили в большинстве случаев работают на износ. В настоящее время все-таки ремонт машин нам помогают слесари специализированного ремонтно-строительного управления. Помощь эта ощутима, но полностью проблема не решена. Большие надежды возлагаются на ввод нового бокса.

Есть у нас претензии к горнякам. Пока еще не упорядочена система пода-

ПЯТИ ЛЕТКУ ДОСРОЧНО!

Работников специализированного ремонтно-строительного управления хорошо знают в цехах комбината. Большой объем работ выполняют они по ремонту оборудования, жилых домов, оказывают помощь горнякам, обогатителям, автотомобилистам и железнодорожникам в подготовке техники к работе, а ремонте экскаваторов, автосамосвалов.

Как правило, все принятые обязательства коллектива выполняются в срок и с хорошим качеством, в чем немалая заслуга передовиков производства, ударников труда, специалистов.

В канун праздника Октября наш коллектив одержал большую трудовую победу: досрочно выполнил план десятой пятилетки.

Сейчас в коллективе широко развернулось соревнование по достойной встрече XXVI съезда КПСС.

А. КУРДЮКОВА

чи заявок на автомобили. Получаем мы их как правило за полчаса до выезда в рейс, хотя делать это надо как минимум за час. И эту проблему надо решать в ближайшее время. Недавно в нашем цехе пришел День парткома. Много хороших мероприятий было разработано после. Однако выполняются они медленно.

Только общими усилиями мы можем преодолеть отставание, добиваться четко стабильной работы. Мы же, водители, со своей стороны сделаем все возможное, будем стараться работать лучше, добиваться хороших результатов.

В. ФИЛИППОВ,
Водитель АТЦ.

ются больших успехов в соревновании молодые рабочие С. Рудак, В. Барыгин.

Мимо трибуны проходят коллективы отдела рабочего снабжения и жилищно-коммунального отдела, коллектив коммунистического труда диатомитового цеха. Встав на 26-недельную трудовую вахту в честь предстоящего партийного съезда диатомитники обязались выработать дополнительно 2100 килограммов ценного порошка. Слово не расходится с делом.

Колонну демонстрантов комбината замыкают коллективы трудящихся «Чергоцеха», цеха технологической автоматизации и диспетчеризации, электроцеха. Вслед за ними по праздничной площадке прошли коллективы треста «Оленегорсктяжстрой», межзаводского и щебеночного заводов, других предприятий и организаций города.

Оленегорцы, как и все советские люди, продемонстрировали верность Родине, делу Великого Октября, идеалам коммунизма, готовность ударным трудом встретить XXVI съезд КПСС.

Г. ПАВЛОВ.

НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

Коллектив Оленегорского городского отделения встретил шестьдесят третью годовщину образования советской милиции высокими показателями в служебной деятельности. Как показали итоги комплексного инспектирования, сотрудники нашего подразделения способны решать те большие задачи в деле укрепления и охраны правопорядка, которые ставит партия и правительство перед органами внутренних дел.

Отличительной чертой сотрудника милиции является беззаветная преданность, честность и готовность в любую минуту прийти на помощь человеку, если его жизни и здоровью угрожает опасность. Служение народу, защита его конституционных прав и гарантий, основная и почетная обязанность, смысл деятельности советской милиции.

Понятно, что одного желания работать хорошо, мало, нужны соответствующие знания, практические навыки и хорошая физическая подготовка. В современных условиях борьба с правонарушителями требует высокого профессионального мастерства, смелости и служебного такта. Этим качеством обладают лучшие сотрудники городского отделения В. И. Вилык, А. Н. Зуй, А. В. Владимиров, А. М. Ямунин, Ю. В. Маркин, С. И. Федоров, В. П. Радченко и многие другие, чей повседневный труд создает авторитет нашему подразделению. Они служат примером для подражания в вопросах служебной деятельности, отношения к общественной работе и поведения в быту. Наша молодежь успешно осваивает все тонкости многогранной милицейской работы, имея наставниками наших ветеранов Н. А. Смирнова, Е. Г. Крыльца, В. С. Сиваева и А. И. Рысакова.

Внештатные сотрудники Александр Яковлевич Мурзин и Николай Васильевич Ключков на протяжении многих лет настолько активно работают, что весь аттестованный состав отделения считает их полноправными членами подразделения. От имени коллектива Оленегорского ГОМ приношу большую благодарность и глубокую признательность всем тем, кто в свое личное время стоит на страже общественного порядка.

В. БЫЧАЙКИН,
Начальник Оленегорского ГОМ, капитан милиции.

Как мы подготовились к зиме?

В КОРПУСЕ ХОЛОДНО И СВЕТЛО

О том, как сохранить тепло, как научиться бережно его расходовать, знает, пожалуй, каждый. И вряд ли кто дома в квартире позволяет себе держать незакрытой дверь или встречать зиму с разбитым стеклом в окне. Напротив, каждый хороший хозяин стремится заделать все щели, чтобы как можно меньше тепла уходило из комнаты.

Иная картина представила нам, едва мы оказались в корпусе среднего и мелкого дробления фабрики. В раскрытых настежь воротах свободно гулял ветер. Оказывалось, здесь даже не подумали о том, как эти ворота можно будет закрывать. Попробовали — не получилось, да так и оставили в надежде на то, что не все тепло уйдет из помещения.

Не подумали здесь и о том, чтобы заделать оконные проемы, утеплить входные двери. И хотя зима уже прочно вступила в свои права, руководство фабрики не

позаботилось о том, как будет сохраняться тепло в новом корпусе.

Неисправными оказались и паропроводы, из которых то тем, то здесь проступает пар. Кое-где из системы отопления проступает горячая вода.

Во время нашего посещения в корпусе не проводилось никаких работ, в то время как все проекторы были включены, заливая ярким светом все помещение.

Коллектив энергослужбы прилагает немало сил, чтобы как можно полнее удовлетворить потребности цехов в тепле. Однако если вырабатываемая энергия будет расходоваться так, как это делается в помещении корпуса среднего и мелкого дробления, то трудно будет создать нормальные условия для успешной работы всех трудящихся комбината и города.

Об этом следует помнить всем, кто отвечает за подготовку к осенне-зимнему периоду в своем цехе. Помните и строго контролируйте выполнение всех намеченных мероприятий.

А. ГЛАДАРЕВСКИЙ,
А. ДУБИНИН,
В. СОСНИН,
Участники рейда НК.

А ДВЕРИ СНЯЛИ

Наступил холодный зимний период. Немало работ выполнил коллектив жилищно-коммунального отдела по подготовке жилого фонда к зиме.

Плохо то, что не все жильцы следят за сохранением в своих домах тепла. В домах по улице Бардина, 54, Ферсмана, 17, Мира, 36 заменены старые двери на новые. Буквально на другой день двери уже были без стекол, а в доме по улице Ферсмана, 17 дверь вообще сняли. Подучается, что мы отопливаем улицу. А ведь долг и обязанность есех жильцов — бережно расходовать тепло, экономить его. Мы просим всех оленегорцев утеплить квартиры, закрыть двери в подъездах, не выставлять служебные окна, научить детей также бережно относиться к теплу, расходовать его аккуратно, по-хозяйски. беречь двери и окна в подъездах.

Л. ТРЕГУБОВА,
Инженер жилищного управления № 1.

ПОСЕТИТЕ БИБЛИОТЕКУ

В научно-техническую библиотеку комбината поступили новые книги. **ЕФАНОВ П. Д., КАРНАУК Н. Н.** Техника безопасности и производственная санитария в черной металлургии: Справочник. — М., «Металлургия», 1980. — 407 с.

Рассматриваются вопросы по охране труда на предприятиях черной металлургии, основные требования безопасности при эксплуатации подъемно-транспортного, электрического и энергетического оборудования металлургических и горнорудных предприятий, безопасная организация и проведение ремонтов металлургических агрегатов, оборудования и сооружений.

Справочник предназначен для работников по технике безопасности, профсоюзного актива, технических инспекторов труда, а также студентов металлургических и горных вузов.

Инструкция по сигнализации на железнодорожном транспорте предприятий системы Министерства черной металлургии СССР: Утв. приказом М-ва черной металлургии СССР 15 октября 1973 г. № 720. — М.: «Металлургия», 1979. — 32 с.

Описана система видных и звуковых сигналов для передачи приказов и указаний, обеспечивающих безопасность и четкую организацию движения поездов в маневровой работе.

Инструкция по сигнализации обязательна для всех подразделений и работников предприятий отрасли.

Инструкция по движению поездов и маневровой работе на железнодорожном транспорте предприятий системы Министерства черной металлургии СССР. — М.: «Металлургия», 1979.

Изложены операции по приему, отправлению и пропуску поездов, а также по маневровой работе на железнодорожном транспорте системы Министерства черной металлургии СССР.
Е. МИХАЙЛОВА,
Библиограф библиотеки.

КОРОТКО О СПОРТЕ

В Мурманске прошел юношеский турнир по настольному теннису, в котором приняли участие и физкультурники спортклуба «Лапландия».

Нашим теннисистам выступили успешно. Николай Гаврилюк был сильнейшим среди старших юношей, а Дима Самсонов выиграл первенство среди младших.

В городе Иваново прошел турнир девочек-теннисисток РСФСР. В соревнованиях приняло участие 40 человек и среди них была наша Людмила Гонтова. Людмила выступила хорошо, заняла десятое место, что позволило ей выполнить норматив кандидата в мастера спорта.

В минувшую субботу состоялась товарищеская встреча по волейболу среди мужских команд спортклуба «Лапландия» и поселка Высокый. Игра прошла с преимуществом волейболистов спортклуба и закончилась их победой со счетом 3:2.

В. ВЛАСОВ,
Тренер.

Людмила Гонтова. Людмила выступила хорошо, заняла десятое место, что позволило ей выполнить норматив кандидата в мастера спорта.

В минувшую субботу состоялась товарищеская встреча по волейболу среди мужских команд спортклуба «Лапландия» и поселка Высокый. Игра прошла с преимуществом волейболистов спортклуба и закончилась их победой со счетом 3:2.

В. ВЛАСОВ,
Тренер.

Успех «Горняка»

Пять дней во Дворце спорта проходил хоккейный турнир на приз «Полярная звезда». Пять дней юные хоккеисты из Ленинграда, Архангельска, Мурманска, Петрозаводска и Оленегорска вели борьбу за почетный трофей.

Уверенно провела все встречи команда оленегорского «Горняка».

Команда «Спартак» из Архангельска заняла второе место, а хоккеисты из Мурманска завоевали третье место.

Лучшим вратарем турнира признан Владимир Исав из команды «Горняк», лучшим нападающим ленинградец Владимир Андреев, а лучшим защитником стал Владимир Константинов.

На снимке: победители турнира.
Фото Л. Пономаренко.



НАМ ОТВЕЧАЮТ Меры приняты

Заметка «Упустили время», опубликованная в газете за 24 октября обсуждена с работниками СМУ «Промжилстрой», выполняющими реконструкцию канализации к дому № 18 по ул. Парковой.

В летний период работы не могли быть закончены в связи с трудностью, в настоящее время принято техническое решение по сбросу стоков.

Приняты меры по усилению работ и обязуемся их закончить к 20 ноября.

Ю. ЯКОВЕЦ,
Зам. управляющего трестом.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Реклама • Объявления • Реклама

ДОМ КУЛЬТУРЫ

13 ноября. Художественный фильм «ГНЕЗДО САЛАМАНДР», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей. Киносборник «ЛОШАРИКИ», начало в 10-30.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
12—16 ноября. Художественный фильм «ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ АРТИСТА».

начало в 12, 16, 18-15, 20 и 22-15.

Малый зал
12 и 13 ноября. Художественный фильм «ГОРБУН», начало в 18-30 и 21 час.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
Оленегорской средней школе № 7 на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ
уборщицы. Оплата 91 рубль. Обращаться к директору школы.

Мончегорскому комбинату бытового обслуживания на постоянную или временную работу

ТРЕБУЮТСЯ

уборщица в фотоаудио; слесарь-ремонтник швейного оборудования, квалифицированные портные верхней мужской одежды. Пенсионерам сохраняется пенсия. За справками обращаться в отдел кадров КБО,

г. Мончегорск, ул. Западная, 18-а.

МЕНЯЮ

двухкомнатную квартиру (27 кв. м) со всеми удобствами в Оленегорске на равноценную или однукомнатную в Белоруссии или Молдавии.
Обращаться по телефону 35-26 после 18 часов.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»
Телефоны
52-20, 54-41.

Тел. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 8428.

48 | Октябрь 1980 | ЦЗУ

СЛАВА ГЕРОЯМ ПЯТИЛЕТКИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполненная РУДА

Пятница,

14

ноября

1980 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газетный выход с 20 июля 1956 г.

№ 92 (1980)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

По бригадному подряду

Восемь экипажей экскаваторов на руднике работают по бригадному подряду. В октябре с планом справились четыре коллектива. Наилучших результатов добился экипаж экскаватора № 48, где старшим машинистом Анатолий Федорович Волюхин. При плане 62,5 тысячи кубических метров было отгружено 94,9 тысяч.

Справились с бригадным подрядом также экипажи экскаваторов № 45, 49 и 50, где старшими машинистами А. Г. Муравский, В. А. Соловьев и А. А. Смирнов.

Среди экипажей буровых станков первенство присуждено бригаде Альбинесе Разаллиса Виткуса. Ежемесячные задания выполняло на 114,9 процента.

С планом месячного подряда справились также экипажи станков, которыми руководят П. С. Матвейчук, Ю. А. Доронькин и В. А. Комлев.

В автотранспортном цехе лучше других работал экипаж 75-тонного БелАЗа № 505, где старшим водителем Василий Кодратевич Сидяко. При плане 35,9 тысячи кубических метров перевезено 44 тысячи.

С планом подряда в октябре в цехе справились также экипажи, где старшими водителями Г. А. Княжковский и В. Н. Рубашин.

Отмечена хорошая работа экипажей электровозов № 1033 и 1034 железнодорожного цеха, где старшими машинистами А. М. Татаринков и Н. М. Слободчиков.

Знамя — лучшей лаборатории

Подведены итоги социалистического соревнования среди коллективов центральной комбинатовской лаборатории.

Первое место и переходящее Красное знамя в третий раз присуждено химической лаборатории (начальник В. Г. Соколов, профгруппирт Л. Г. Михайлова).
С. КРАВЧУК.
Председатель цехкома ЦКЛ.

За 100- миллионную тонну концентрата

В соревновании за право участвовать в выработке 100-миллионной тонны концентрата неизменно результаты с начала года добились:

НА РУДНИКЕ
экипаж бурового станка СБШ-250 № 27, где старший бурльщик **НИКОНОВ Александр Петрович**;
экипаж экскаватора ЭКГ-4,6 № 48 (старший машинист **ВОЛЫХИН Анатолий Федорович**).

В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ЦЕХЕ
экипаж электровоза № 1033 (старший машинист **ТАТАРИНОВ Алексей Михайлович**).

За вывозку вскрыши

В соревновании за наилучшее достижение при погрузке вскрышной породы победителем в октябре признан экипаж экскаватора ЭКГ-4,6 № 45, где старшим машинистом Адольф Григорьевич Муравский. При плане 75 тысяч кубометров отгружено 86,7 тысячи.

Подведены итоги социалистического соревнования среди цехов и отделов комбината за октябрь 1980 года.

ПЕРВАЯ ГРУППА

Ни одному из коллективов основных цехов из-за неудовлетворительной работы первое место не присуждено.

Горняки план добычи руды выполнили на 83,1 процента, а вывозки вскрышной породы на 59,4 процента. Производительность труда на руднике составила 66,9 процента. Допущен большой перерасход фонда заработной платы. По вине горняков дробильно-обогадательная фабрика простояла из-за попадания негабаритов, металла, шпала более ста часов.

На руднике неблагополучно и с трудовой дисциплиной. Четверо рабочих побывало в медвытрезителе, семь — совершили прогулы.

Из 22 учащихся только 11 занимались в школе.

Коллектив фабрики также не справился с плановыми показателями. План выработки концентрата выполнен на 75,7 процента, а отгрузки его потребителям на 84,2 процента. Не



Василий Афанасьевич Поляков более десяти лет работает на руднике машинистом экскаватора. Он был первым, кто отгружал на фабрику руду с Кировогорского месторождения.

За самоотверженный труд при строительстве производственных объектов нашего комбината он награжден медалью «За трудовое отличие».

На снимке: В. А. ПОЛЯКОВ.
Фото А. Гергеля.

Названы лучшие

выполнены и такие показатели, как извлечение и содержание железа в концентрате. Выпуск железа со Знаком качества также ниже плана.

Производительность труда составила 80,6 процента. 14 человек совершили нарушения трудовой дисциплины. Был один несчастный случай. План по сдаче черного и цветного металлолома выполнен.

В коллективе фабрики, как и в других основных цехах, неблагополучно с посещением трудящимися школы рабочей молодежи.

Коллектив железнодорожного цеха план грузоперевозок выполнил на 70,2 процента. Не выполнены планы по вывозке руды, вскрышной породы и отгрузке концентрата. Оборот вагонов при плане 5,7 часа составил 8,4. План производительности труда выполнен на 69 процентов. Допущен большой перерасход фонда заработной платы. Шесть человек нарушили трудовую дисциплину.

Неудовлетворительно работали автотранспортники.

План вывозки руды выполнен на 79,3 процента, вскрышной породы — на 69,6 процента, грузоперевозок — на 74,3 процента. Ниже показатель и по выводу автосамосвалов на линию. Производительность труда составила 75,8 процента. Был несчастный случай, 32 человека нарушили трудовую и общественную дисциплину. Слабо велась работа с рационализаторами.

ВТОРАЯ ГРУППА

Коллектив диетомитового цеха план выработки и отгрузки диетомитового порошка выполнил соответственно на 100,7 и 101,4 процента. Выполнен план по производительности труда, имеется экономия фонда заработной платы. Однако в цехе неудовлетворительно обстояло дело с рационализацией.

Коллектив ремонтно-механического цеха выполнил план по капитальному ремонту, а вот с планом по основной номенклатуре не справился. В цехе было два нарушения дисциплины.

В коллективе энергоцеха не выполнен план по производительности труда, пять

человек нарушали трудовую и общественную дисциплину.

Первое место и переходящее Красное знамя присуждено коллективу диетомитового цеха. Отстающим признан энергоцех.

ТРЕТЬЯ ГРУППА

В этой группе цехов лучших показателей добился коллектив цеха технологической автоматизации и диспетчеризации. Ему и присуждено первое место и переходящее Красное знамя.

Отстающим признан коллектив электроцеха, у которого не выполнен план по производительности труда и было нарушение трудовой дисциплины.

ЧЕТВЕРТАЯ ГРУППА

Первенство присуждено коллективу пылевентиляционной службы, который не получал от цехов претензий за работу вентиляционных установок. Имеется экономия фонда заработной платы.

ПЯТАЯ ГРУППА

Как и в прошлом месяце первенство и переходящее

Яблочина Виктора Андреевича — бригадира комбинатской бригады Мончегорского специализированного монтажного управления треста «Севзапмонтаж-автоматика».

ОРДЕНОМ

«ЗНАК ПОЧЕТА»

Балееву Анну Васильевну — бригадира бетонщиков строительно-монтажного управления «Ловозерстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Беззаботина Ивана Алексеевича — электрослесаря Оленегорского горно-обогадательного комбината имени 50-летия СССР.

Вулаза Александра Ефимовича — управляющего трестом «Оленегорсктяжстрой».

Дмитриенко Николая Ивановича — начальника дробильно-обогадательной фабрики Оленегорского горно-обогадательного комбината имени 50-летия СССР.

Доброцову Зинаиду Алексеевну — бетонщицу строительно-монтажного управления «Рудстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Дорожкина Григория Александровича — начальника строительно-монтажного управления «Рудстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Окончание на 2 стр.

Красное знамя присуждено жилищно-коммунальному отделу. Коммунальщики перевыполнили все производственные показатели.

Коллектив отдела рабочего снабжения имел один несчастный случай, двое рабочих побывали в медвытрезителе и 14 совершили прогулы.

Труженики подсобного хозяйства не выполнили план по реализации продукции и по производительности труда. 14 рабочих хозяйства нарушили дисциплину. Коллектив подсобного хозяйства признан отстающим.

ШЕСТАЯ ГРУППА

В этой группе соревнуются коллективы спортивного комбината, санатория-профилактория, Дома культуры и среднего городского профессионально-технического училища № 20. Лучших результатов добились коллектив санатория-профилактория, которому и присуждено первое место.

У коллектива спортивного комбината тоже хорошие результаты работы, но здесь не на должной высоте была поставлена работа в группах здоровья и общефизической подготовки.

Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении орденами и медалями СССР работников, наиболее отличившихся при строительстве производственных объектов Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР Министерства черной металлургии СССР

КОРОТКО О РАЗНОМ

27 октября коллектив дорожно-строительного управления № 1 выполнил задание десятой пятилетки. Введено 87 километров автомобильных дорог. Производительность труда возросла на 38,6 процента. Наши передовики: бригада водителей, возглавляемая А. И. Цыкуменко, машинист экскаваторов И. Н. Филиппов, В. С. Жлунтенок, Н. С. Марченко, машинисты погрузчиков А. А. Ершов, Г. С. Ершов, дорожные рабочие Н. А. Лобазов, В. С. Худяков и многие другие.

В предсезонский отчет о работе коллектива записано: сверх пятилетнего задания выполнить строительство-монтажных работ на 350 тысяч рублей.

Жаркевич Виктора Викторовича — бригадира электромонтажников Кольского монтажного управления треста «Севзапэлектромонтаж».

Иванову Ольгу Тимофеевну — бригадира маляров хозрасчетного участка отделочных работ треста «Оленегорсктяжстрой».

Керпункина Леонида Ивановича — бригадира слесарей-вентиляционных Мончегорского монтажного управления треста «Промвентиляция».

Коласкина Юрия Николаевича — плотника строительного-монтажного управления «Рудстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Лобчинского Владимира Николаевича — бригадира комплексной бригады строительного-монтажного управления «Промжилстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Маханькову Антонию Ивановичу — бригадира бетонщиков комбината производственных предприятий треста «Оленегорсктяжстрой».

Попова Феодосия Степановича — председателя Мурманского обкома профсоюза рабочих строительства и промышленности строительных материалов.

Хазане Семена Григорьевича — главного инженера треста «Спецстроймеханизация».

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Аникина Василия Григорьевича — бригадира монтажников Северного строительного-монтажного управления треста «Севзапэлектростроительство».

Асанова Бахита Ильясовича — электрогазосварщика Северного монтажного управления треста «Промонтаж».

Вострикова Анатолия Алексеевича — бригадира комплексной бригады строительного-монтажного управления «Рудстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Губанова Владимира Ильича — бригадира электро-монтажников Кольского

монтажного управления треста «Севзапэлектромонтаж».

Иржижянчуса Ионаса Петровича — монтера пути строительного-монтажного поезда № 314 треста «Кенделанштрестрой».

Коленица Анатолия Ивановича — бригадира электро-монтажников Кольского монтажного управления треста «Гидроэлектромонтаж».

Маторкина Валентина Ивановича — электрослесаря Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Попова Николая Яковлевича — водителя автомобиля Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Склярова Алексея Алексеевича — машиниста экскаватора Оленегорской передвижной механизированной колонны № 2 треста «Спецстроймеханизация».

Труфанова Александра Егоровича — водителя автомобиля автотранспортной конторы треста «Оленегорсктяжстрой».

Феликсова Виктора Степановича — бригадира комплексной бригады строительного-монтажного управления «Промжилстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Хайруллина Айрата Шайхвалеевича — электро-сварщика Заполярного монтажного управления треста «Металлургмеханомонтаж».

Шведкова Александра Александровича — бригадира слесарей-сантехников Оленегорского участка Мурманского монтажного управления треста «Центросантехмонтаж».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Балдина Александра Васильевича — бригадира слесарей-ремонтников Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Волгина Владимира Петровича — трубокладчика Прибалтийского специализированного управления треста «Спецжелезобетонстрой»,

Коротченко Иване Владимировича — тракториста механизированной колонны № 27 треста «Севзапэлектрострой».

Коткина Бориса Васильевича — старшего производителя работ Северного монтажного управления треста «Промонтаж».

Лапутина Николая Васильевича — бригадира слесарей-ремонтников дробильно-обогатительной фабрики Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Леонтьева Анатолия Васильевича — бригадира комплексной бригады строительного-монтажного управления «Рудстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Майорова Валерия Николаевича — начальника участка Кольского монтажного управления треста «Севзапэлектромонтаж».

Мартынова Аркадия Трофимовича — электросварщика Мончегорского монтажного управления треста «Промвентиляция».

Оплеузина Германа Алексеевича — главного механика дробильно-обогатительной фабрики Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Панфилова Анатолия Алексеевича — бригадира грузчиков Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Погребняка Михаила Федоровича — главного инженера строительного-монтажного управления «Ловозерстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Пушкина Александра Александровича — бригадира монтажников Северного строительного-монтажного управления треста «Севзапэлектростроительство».

Суртаева Станислава Александровича — бригадира комплексной бригады строительного-монтажного управления «Промжилстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Ткаченко Юрия Павловича — начальника хозрасчетного участка отделочных работ треста «Оленегорсктяжстрой».

Фролова Валерия Павловна — электрик Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Шикарева Николая Афанасьевича — бригадира механизаторов строительного-монтажного управления № 4 треста «Лантелефонстрой».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Аракельян Ирину Николаевну — начальника группы отдела организации и технологии строительства треста «Оргтехстрой».

Гальченко Виктора Александровича — монтажника Северного строительного-монтажного управления треста «Севзапэлектростроительство».

Гарголина Анатолия Васильевича — электрослесаря Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Горячева Владимира Григорьевича — слесаря Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Квитченко Александра Ивановича — фрезеровщика Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Коновалова Николая Григорьевича — электро-монтажника Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Курову Марию Дмитриевну — заведующую группой Всесоюзного научно-исследовательского и проектного института «Механобр», г. Ленинград.

Ловыгину Маневу Степановну — каменщицу строительного-монтажного управления «Промжилстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

ста «Оленегорсктяжстрой».

Никонова Геннадия Ивановича — производителя работ Заполярного монтажного управления треста «Металлургмеханомонтаж».

Подорова Александра Александровича — электро-монтера Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Полякова Василия Афанасьевича — машиниста экскаватора Оленегорского горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР.

Руденко Александра Александровича — водителя автомобиля автотранспортной конторы треста «Оленегорсктяжстрой».

Севичев Владимира Петровича — каменщика строительного-монтажного управления «Ловозерстрой» треста «Оленегорсктяжстрой».

Симоненко Михаила Ивановича — бурильщика скважин Мурманского специализированного управления треста «Союзазрыбпром».

Сметанина Юрия Григорьевича — машиниста бульдозера строительного-монтажного поезда № 314 треста «Кандалакштранстрой».

Спирин Валентина Сергеевич — электросварщик Северного строительного-монтажного управления треста «Севзапэлектростроительство».

Фирсова Анатолия Егоровича — бригадира формовщиков комбината производственных предприятий треста «Оленегорсктяжстрой».

Хаймину Валентину Дмитриевну — изолирующую Оленегорского участка Мурманского специализированного управления треста «Монтажтермоизделия».

Шанделова Ивана Васильевича — бригадира плотников хозрасчетного участка отделочных работ треста «Оленегорсктяжстрой».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Л. БРЕЖНЕВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.
5 ноября 1980 г.

И. УГАРОВ.
Начальник ДСУ-1.

ЗАНЯЛ ПЕРВОЕ МЕСТО

На состоявшемся в Мурманске конкурсе профессионального мастерства молодых рабочих соревновались электросварщики, слесари, фрезеровщики, токари.

Среди многочисленных представителей были и участники Оленегорске Молодой токарь с Оленегорского механического завода Валентин Завьялов в соревновании токарей выиграл задание деталь раньше положенного срока и с отличными качествами. Юрий отметил хорошие теоретические знания оленегорского токаря. Валентин Завьялов занял первое место. Он награжден Знаком ЦК ВЛКСМ «Мастер-умелец» и ценным подарком.

В минувший понедельник коллектив тепличного хозяйства рапортовал о досрочном выполнении годового плана по производству овощей закрытого грунта. С начала 1980 года на стол горожанам поступило 7090 центнеров зеленого лука, огурцов и других овощей. Немалая в этом заслуге рабочих подсобного хозяйства Ф. Н. Пешковой, Ф. Н. Кузнецовой и других.

Г. КОШЕЛЕВ.
Директор подсобного хозяйства комбината.

На нашем комбинате выпускается информационный бюллетень. В очередном его выпуске рассказывается об итогах работы комбината за октябрь. В бюллетене девять разделов. В них дается подробный экономический анализ работы как цехов, так и экипажей экскаваторов, буровых станков, локомотивных бригад и так далее.

Информационный бюллетень выпускается ежемесячно и рассылается начальникам подразделений, секретарям цеховых партийных организаций, председателям цеховых комитетов профсоюза для сведения и руководства при информации трудящихся об итогах работы комбината.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Передовики производства



На снимке: одна из передовых работниц дватомитового цеха Оленегорского горно-обогатительного комбината обжигальщица АЛЕКСАНДРА АЛЕКСЕЕВНА ДРУЖИНИНА. Она — ударник десятой пятилетки, по праву носит звание «Лучший по профессии». Свой пятилетний план обжигальщица закончила еще в апреле нынешнего года, а к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина при пятилетнем плане — 185 тонны выработала 186,8 тонны продукции. Сейчас А. А. Дружинина успешно трудится в счет одиннадцатой пятилетки.

Соревнуются энергетики

С мая по октябрь проходила летняя спартакиада энергослужб комбината, посвященная XXII Олимпийским играм. Спартакиада проводилась по городкам, многоборью комплекса ГТО, пулевой стрельбе. В программу также входили внутрицеховые соревнования.

Общекандное первое место занял физкультурный коллектив пылевентиляционной службы, набравший семь очков. Пылевентиляционники заняли первое место по городкам, были вторыми в многоборье ГТО, третьими — в стрельбе.

В этой службе рабочих, инженерно-технических работников и служащих больше всего выступило во внутрицеховых соревнованиях.

Второе место занял коллектив электроцеха, который был первым в соревновании по многоборью комплекса ГТО и на втором месте по городкам. Всего в спартакиаде приняли участие 160 человек. 17—19 ноября соревнованиями по волейболу начинается зимняя спартакиада энергетиков.

Президиум спортивного клуба надеется, что партийные и комсомольские организации, профсоюзные комитеты и администрации цехов примут активное участие в дальнейшем развитии физкультурно-массовой работы в коллективах энергослужб.

В. ОВСЯНИКОВА.
Инструктор спортивного клуба «Лепландия».

Реклама • Объявления • Реклама

ДОМ КУЛЬТУРЫ
14 ноября. Лекция из цикла «Навстречу XXVI съезду КПСС». Начало в 13 часов 30 минут в малом зале.
15 ноября. Художественный фильм «ЭКИПАЖ СОШЕЛ НА БЕРЕГ», начало в 12, 17, 19, 21 час.
16 ноября. Художественный фильм «ЖИТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ», начало в 12, 17, 19, 21 час.
Для детей. Художественный фильм «ЗВЕЗДНОЕ ЛЕТО», начало в 15 часов.
Клуб выходного дня для дошкольников, начало в 10 часов 30 минут.
18 ноября. Художественный фильм «БАЛЛАДА О СПОРТЕ», начало в 12, 17, 19, 21 час.
КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
14—16 ноября. Художественный фильм «ПРОЩАЛЬНАЯ ГАСТРОЛЬ «АРТИСТА», начало в 12, 16, 18 часов 15 минут, 20, 22 часа 15 минут.
МАЛЫЙ ЗАЛ
14 ноября. Документальный фильм «САМЫЙ НУЖНЫЙ ЧЕЛОВЕК».

15—16 ноября. Художественный фильм «БАРХАТНЫЙ СЕЗОН».
18 ноября. Художественный фильм «ДОБРЯКИ». Начало всех фильмов в 18-30 и 21 час.

Бюро технического обучения комбината
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ
на курсы по подготовке помощников машинистов локомотивов. Принимаются мужчины не моложе 18 лет со средним образованием.

Обращаться по телефону 52-04.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ.
Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»
Телефоны 52-20, 54-41.
Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 8481.